



В Ейском районе мужчина признан виновным в убийстве супруги

Собранные Ейским межрайонным следственным отделом СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему Эдгару Хачатряну. Он признан виновным в убийстве 41-летней супруги (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что днем 1 декабря 2020 года супруги находились у себя в домовладении, расположенном в переулке Клубном в станице Должанской Ейского района. В ходе общения между ними произошла ссора на почве ревности Хачартяна. Во время конфликта Хачатрян нанес женщине более 25 ударов ножом в область грудной клетки и живота, убив ее. Тело погибшей обнаружила ее бабушка, которая услышав крики, вошла в комнату. На место были вызваны правоохранители, которые задержали Хачатряна.

Приговором суда Эдгару Хачатряну назначено наказание в виде 9 лет и 4 месяцев лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в исправительной колонии строгого режима. Приговор вступил в законную силу.

14 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1663884>